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Procès-verbal de la rencontre du 24 avril 2020 

Association des infirmières et infirmiers stomothérapeutes du Québec 

Rencontre Zoom 12h-13h 

     

Présences :              

Debi Abner Isabelle Dionne Pascale Bellemarre   Louise Samuel  

Audray Lafortune  Jessica Pelletier  Chantale Côté  Catherine Harley  

Sylvianne Labrie  Joanie Beaudin Mélanie Fauteux  Luce Martineau 

Deborah Abner  Marie-France Dubé Laurence Quintin  Louise Tremblay 

Nevart Hotakorzian     

 
 

● Mot de la présidente et début de l’assemblée  

● La présidente est absente 

● Pascale Bellemare prend la relève 
 
 

● Rapport de la directrice régionale de l’ISPSCC :  

● Valérie Chaplain fait le résumé des activités en cours même si plusieurs sont sur la glace à 

cause de la pandémie. 

● Document de prise de position  chirurgie  colorectale marquage pré-op : le document est 

disponible sur le site anglophone et francophone 

● Révision des standards de pratique sur le DCC : Valérie Chaplain et Luce Martineau 

représentent le Québec dans ce groupe de travail national. Au ralenti pendant la pandémie 

● Conférence à la puissance 3 n’a pas eu lieu à Paris à cause de la pandémie 

● Le projet d’offre de 4 webinaires annuels par l’ISPSCC fait toujours parti des plans. À suivre 

à l’automne.  

● Valérie nous suggère d’être membre du ISPSCC 

● AIISQ et RQSP : Les 2 regroupements font partie d’un groupe de travail avec MedTech pour 

élargir l’offre des produits couverts par la RAMQ, tel la thérapie compressive. La rencontre fin mars 

a été mise sur la glace. Ce groupe sera repris post pandémie 

● Documents-Webinaire sur la prévention et traitement des lésions cutanées causées par EPI. 

Traduction en français par Valérie Chaplain. Document dispo sur :  

http://nswoc.ca/wp-content/uploads/2020/04/French-version-of-PPE-Skin-Damage-Prevention-1-

1.pdf 

● Conférence ISPSCC a été modulé pour la faire en conférence virtuelle 2020. Les personnes 

déjà  inscrites ont été contacté. Ceux désirant y participer virtuellement n’ont qu’à s’inscrire. 

● Pour les membres de l’ISPSCC, l’AGA se tiendra le 20 mai 19h via zoom. 

● Nevart Hotakorzian : débute comme présidente au sein de l’ISPSCC lors de la prochaine 

conférence 

● Valérie Chaplain poursuit un 2e mandat à titre de directrice régionale du Québec de 

l’ISPSCC 

 

● Conseillère à la gestion du site web : Pascale Bellemare 

http://nswoc.ca/wp-content/uploads/2020/04/French-version-of-PPE-Skin-Damage-Prevention-1-1.pdf
http://nswoc.ca/wp-content/uploads/2020/04/French-version-of-PPE-Skin-Damage-Prevention-1-1.pdf
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● Compte rendu  des modifications en cours par Concept K sur notre site : beaucoup plus 

compliqué que prévu 

● 1927$ plus taxes incluant le module évènements au prix de 997 $ 

● Beaucoup de difficultés pour eux avec notre plateforme d’inscription 

● On dépasse le montant de la soumission initiale. Par contre, la compagnie n’a pas encore 

demandé de montant à payer. Financièrement, l’AIISQ est capable d’assumer les frais. Le service 

avec eux est excellent. Compte-rendu régulier, réponse rapide et toujours disponible 

● Puisque le site est en reconstruction, il serait plus ardu en ce moment de procéder au 

renouvellement d’adhésion. C’est pourquoi il a été convenu de reporter l’adhésion des membres à 

une période ultérieure. Un envoi sera fait en ce sens et l’inscription devrait pouvoir se faire 

entièrement via le site sans gestion du comité exécutif. 

● Pas de date rapprochée pour l’ouverture du site 

● Les membres du comité formation sont invités à communiquer avec Pascale Bellemare pour 

nommer leurs besoins quant à l’onglet évènement à venir sur le site internet de l’AIISQ. 
 

 

● Trésorière : Deborah Abner 

● Actif de l’an passé : 16 000 

● Actif actuel de l’an passé : 17 668 

● Paypal : Debbie à tous les noms de ceux qui ont payé leur adhésion 

● Pragmatic : On doit se questionner si on poursuit avec ou non puisque nous avons zoom via 

ISPSCC 
  

  

 

 

 

● Présidente d’élection : Louise Samuel  

● Nomination par acclamation de la Trésorière : Audray Lafortune et de la Vice-présidente : 

Luce Martineau 
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● Trésorière sortante : Deborah Abner 

● Mandat de 2 ans 

 

● Conseillère académique de l’ISPSCC: Louise Samuel  

● Cohorte de sept : 13 personnes débuteront le volet de soins de plaies 

● Plusieurs n’ont pas pu compléter ou faire leurs stages à cause de la situation. Une 

prolongation sera permise PRN 

● Le nombre d’admission du coté anglophone sera réduit en septembre pour diminuer le 

nombre d’infirmières qui auront besoin de faire leur préceptorat en même temps 

● La Cérémonie de graduation qui était prévue à l’Ile du Prince Édouard se déroulera vendredi 

29 mai 19h via la plateforme zoom. 

● On fera une graduation en présentielle avec les finissantes du Québec 

● Une bibliothèque virtuelle et les présentations orales-posters seront dispo pendant 2 mois 

après la conférence virtuelle  

● Louise Turgeon : démission comme conseillère académique en continence. L’offre est lancée 

aux membres si intéressées à relever ce défi. Possibilité de fonctionner en équipe. Rémunération 

associée. Temps de réunion : tous les mois sur zoom. Traduction était problématique donc pas eu de 

traduction 

On cherche des gens pour cette position d’enseignement 
 

 
 
 
 

● Comité valorisation du rôle de stomothérapeute : Stéphanie Desrochers 

● Membres : Valérie Chaplain, Audray Lafortune ; Nevart Hotakorzian ; Luce Martineau 

● Groupe Facebook : Faire une demande à l’Association des infirmieres stomothérapeutes du 

Québec pour en être membre. Groupe d’Échange réservé exclusivement aux stomothérapeutes. La 

participation de toutes est fortement suggérée afin de susciter échanges 

● Vidéo faits durant la semaine nationale des stomothérapeutes. Chantale Côté propose de les 

mettre sur le site de l’AIISQ. Sera fait dès que le site sera entièrement fonctionnel 

● On sera présentes au RQSP et au congrès OIIQ avec une table partagée avec l’ISPSCC. 

● Audray : objets promotionnels : crayon et post it à distribuer lors des  prochains évènements  

● Visibilité via les journaux : tout est en stand by 

● Dépliants AIISQ : refonte complète par Luce et Valérie. Seront distribués lors d’évènements  

 

● Comité sur les formulaires standardisés des stomies : Maude Limoges responsable 

● Louise Tremblay, Isabelle Dionne, Stéphanie Desrochers, Sandra Quirion 

● Il semble y avoir un problème de transmission de l’information. Des questions demeurent 

sans réponses de la part de la présidence. Maude va m’envoyer le courriel pour le transmettre aux 

membres 

 

● Comité formation : Isabelle Deshaies, responsable 

● Isabelle Dionne, Louise Samuel, Caroline Aucoin, Danielle Gilbert 

● Les journées sont reportées dans un an à cause du risque de frais d’annulation 

● Voir avec Pascale Bellemare pour ajouter des points de forme à l’onglet évènement  

 

● Mise en candidature pour le prix Nicole Denis :  

● Formulaire sur le site habituellement: Pascale va faire circuler le formulaire par courriel. Les 

gens soumettront directement par courriel pour cette année  
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● Prochaine rencontre 

● Si pas possible d’avoir une rencontre de groupe, on va le remettre en virtuelle 

● Date retenue en présentielle : 25 septembre 2020 9h  Hôtel Godefroy Bécancourt 

 

● Questions :  

● Peut-on participer aux rencontres quand on est engagé par une compagnie ? 

Ex : stomothérapeute engagé par une compagnie : Oui et si vote doit faire preuve de discernement 

Les statuts et règlements devront être changés sur le site éventuellement  
 

 
Fin de la réunion : 12h50 
Rédigé par Luce Martineau (Vice-présidente) et approuvé par le comité exécutif de l’AIISQ 
 


